News Release



2020年6月3日

各 位

JX金属株式会社

「知的財産に関する新型コロナウイルス感染症対策支援宣言」への参画について

JX金属株式会社(社長:村山誠一、以下「当社」)は、新型コロナウイルス感染症に関する支援として、「知的財産に関する新型コロナウイルス感染症対策支援宣言」の趣旨に賛同し、参画しましたので、お知らせします。



本宣言は、新型コロナウイルス感染症のまん延終結を目的とした行為に対し、権利者が保有する特許権・実用新案権・意匠権・著作権の権利行使を行わないことを宣言するものです。

当社は本趣旨に賛同し、一定期間、新型コロナウイルス感染症のまん延終結を唯一の目的とした開発・製造・販売等の行為に対し、当社が保有する特許権・実用新案権・意匠権・著作権の権利行使を行なわず、一切の対価や補償を求めないことを宣言します。

今後とも、当社は、新型コロナウイルス感染症の早期終結に貢献できるよう取り組んでまいります。

以上

参考:「知的財産に関する新型コロナウイルス感染症対策支援宣言」Web サイト

https://www.gckyoto.com/covid19